
UDS PASION POR EDUCAR 

Candelaria Elizabeth González Gómez 

4° A 

Bioestadística 

ing. Jorge Enrique Albores 

Examen 

Comitán de Dominguez, Chiapas a 10 de septiembre de 2020. 



UDS EXAMEN 
SUBDIREcCION ACADEMICA SAC. FOR.19.2 
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Nombre del alunmno ( Candelaria Eizabeth owzá ez GEmez Sello de autorizacióon

A 
Profesor Ing. Jorge Enrique Albores Aguilar Parcial Final 

Lic. En 
ero 

enfermerfa Semestre 
Carrera Fecha 

lcuatrimestre 

Materia Bio estadistica Grupo escolarizado A 

Total de Preguntas: Calificación: 

Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones. 

I-Qué son los datos agrupados? 

Son deos fonachs al alnen, pesdon , d agir 
oboewaciocs de ui vCriable en giopO, de modo 
qe oncg ditiibuaon e ecoengiC e csios 9iopSS 

do 

Sive Como Un medio paICI eSom y ncali 2at as dcqos 
2.-Qué es la media? 

Es una medida de tendeaq cena qe en delaminadus 
COndiclones puece YepHsenar c todo on conjunt 
de ctos. 

E dualor con muyoiHiecoencicd en no clustiiorion 
3.- Qué es la moda? 

de datos 

4.-Cuál es la varianza? 

tsona medda de dispeision de-firida como la 

eopelun2 de cocdtddo de l cesuiacIÈn de 
Onc vaiable sequn S Madida 

5-Cómo se obtiene mediana? Aay cs fomc KIU obtene la Meciana 

2 - ai 2 fia- 
2 

2 



G CAndelana Elizab ekh aorález A 
EXAMEN 

SAC- FOR-19-2 SUDS SUBDIRECCION ACADEMICA 

Emisión Revisión Disposición: Interno Tipo: Formato 

O5/08/2016 Aprobado: Dirección General Emitido: Dirección Académica 

Instrucciones: De los siguientes datos realice tabla de frecuencia 

Calcular: 

-7 intervalos 

-Rango 
-Intervalo

-Frecuencia

% de frecuencia

-frecuencia acumulada

% de frecuencia acumulada

- Marca de clase 

- Frecuencia por marca de clase 

- Marca de clase al cuadrado 

-Frecuencia por marca de clase al cuadrado 

- Media 

- Mediana 

- Moda

- Varianza 

Desviación estándar 
Nota: Toda la tabla debe estar en hoja blanca, con presentación, tinta azul y lo más 

ordenado posible. 
70 80 50 80 46 60 40 45 

80 45 61 
80 39 54 61 51 

42 60 75 45 78 49 65 38 

70 54 77 44 57 45 56 71 

75 65 58 54 52 70 65 55 

66 70 67 62 63 76 56 53 

72 38 68 60 66 70 55 65 

80 42 74 44 78 60 58 44 



YA Canlelana ClrabeA Govaulez Qormcz 

80 50 80 46 60 90 5 0 

80 3 54 61 SI 80 5 61 

60 5 45 8 19 65 38 42 

64 44 57 45 56 

52 o 55 5 65 58 54 

6 62 63 5653 66 0 

66 20 55 65 60 2 38 68 

80 44 8 58 14 12 

No. mayor No. mency 

Kongo 
No. meivlos 

&0 38 
%ango= 

ango 6 



CAelaa Cadbef vlet Gme G 

htervao ia /a 
9.34 9.317. 1 24 16100 

6 3894 

44 50 23.13/4+ 423 2201 112 
/4, 06'/ 15 

S0 6 9 14.06/. 24 37.57 53 174 2 2s 

66 2 14,187 3s s4.68 59 644 34 38241 

62 68 114.64 7 44 6.151 6 5<5 4225 0z5 

6 11 12. 5/. 5231. 257 SL3 SOH 40 

929 54241 
8012 12 18.15/69 loo 7. 17 929 S429 

E-64 2y 3040 

X 2f 3812 60.5 
61 

me Li + - tia -1 meL+-*ia*.ai56 5632-24.6 -56+4.36- 60.36 
2 



audelain a tlzabeh Genzolez ewne?2 Y4 

mo Li+ ai71+ 12 -y 

yA 

-6 44 1.5 
( f-1+(- +1) (12-8+(12-0) 

mo +5.S5 

2 fx2 (hxi)2 
24 304o - (38 721 

-

63 

139. 12 

V5 139.42 



UDS EXAMEN 
SUBDIRECcCION ACADEMICA SA . 192 

Tipo: Formato Disposición: Intern Eenisidm 
Emitido:Dirección Acadérmica Aprobado: Dirección General 

Condelara tlrzabe qonzalez 
Instrucciones: Obtenga el tamaño de muestra de los siguientes problernas. 

- En un municipio se pretende realizar una encuesta sobre la opinión de las madres 

de familia sobre el sistema de salud, el cual cuenta con 47000 arnas de casa, por 
tanto, entrevistar a todas seria tedioso y costoso, por lo cual se ha tormado la detisi 
de obtener una muestra. No existen datos anteriores para estimar e valor de P 

(trabájelo con un error de estimación de 4%). 

2.- En un municipio se pretende realizar una encuesta sobre la opinión de las personas 
sobre las pláticas de higiene, el cual cuenta con 25000 armas de casz, por lo tanto, u 
encuesta llevada a cabo el año pasado arrojo que el 72.5% de las personas están 
satisfechas con este servicio. (trabájelo con un error de estirnación de 3%). 

qureLte 



Candelaina Ehiabelt oWza kz mcz 

tjeriao 
MOESTREO 

N 44OO n- N p 

(n-1) D +p9 
P O.5 

n= 470o0 )(0.5%0.s) 

-p -O.5 O.5 
(46999 )(o.o004) + (0.5)(0.5) 

3 4l. = O.04 n= 6L6.81 

2 (0.04 0.000 

tercicuo 2 
MUES TPEO 

N 25 00O n N p9 

n-1)D+P 

P 2.S 7. = 0. 125 

9- 1 e I-0. 25 0. 27S n= [25000) (o.125)(O.235) 

(24999) (o.o00225)+(o.25)e215 

b=3/. = 0.03 n 85s. 81 

2 (o.03) c.co0225 

D 
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